



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

**ДВАДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 19 лютого 2019 року

№ 344

м. Мала Виска

***Про результати діяльності Знам'янської
місцевої прокуратури на території
Маловисківського району за 2018 рік***

На підставі пункту 36 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та заслухавши інформацію керівника Знам'янської місцевої прокуратури С.М. Когатька «Про результати діяльності Знам'янської місцевої прокуратури на території Маловисківського району за 2018 рік»,

**районна рада
В И Р І Ш И Л А :**

Інформацію керівника Знам'янської місцевої прокуратури С.М. Когатька «Про результати діяльності Знам'янської місцевої прокуратури на території Маловисківського району за 2018 рік» взяти до відома.

Голова районної ради

С.Сосновська

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності Знам'янської місцевої прокуратури
на території Маловисківського району за 2018 рік
(відповідно до ст.6 Закону України «Про прокуратуру»)

Маловисківським відділом Знам'янської місцевої прокуратури у межах повноважень, визначених ст. 121 Конституції України та п. 9 Перехідних положень, упродовж 2018 року вживались системні заходи з метою забезпечення належної реалізації повноважень прокурорів у кримінальній сфері та поза межами кримінального судочинства.

1. Стан законності у боротьбі зі злочинністю

Для узгодження спільних заходів з питань запобігання і протидії злочинності та додержання правопорядку, під головуванням керівника Знам'янської місцевої прокуратури проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів, на якій розглянуто питання стану діяльності правоохоронних органів щодо боротьби зі злочинністю та корупцією на території під юрисдикцією Знам'янської місцевої прокуратури, у тому числі Маловисківському районі та визначено відповідні заходи на 2018 рік.

Упродовж 2018 року слідчими СВ Маловисківського ВП ГУНП в Кіровоградській області внесено до ЄРДР 830 заяв про вчинення кримінального правопорушення (2017 - 923).

Можна виділити наступну динаміку кримінальних правопорушень так, у порівнянні з 2017 роком зменшилась кількість особливо тяжких, тяжких, середньої тяжкості та невеликої тяжкості кримінальних правопорушень, так особливо тяжких кримінальних правопорушень: зареєстровано за 2017 рік – 12 злочинів проти – 8 у 2018 році (-33,3%), тяжких кримінальних правопорушень зареєстровано за 2017 рік – 221 злочинів проти – 219 у 2018 році (-0,9%), середньої тяжкості за 2017 рік – 184 злочинів проти – 125 у 2018 році (-31,5%), злочинів невеликої тяжкості – **2017 – 80, за 2018- 49(-38,8%)**.

Також, відбулося зменшення злочинів проти життя та здоров'я на **(-29,2%) 34** кримінальні правопорушення проти 48 за аналогічний період 2017 року.

Спостерігається зменшення злочинів проти власності зокрема, правопорушення проти власності – **257 (-22,1%)**, з них крадіжок – **233 (2017р.-297) -21,5 %**), грабежів – **1 (2017р.-4) (-75%)**; розбоїв–**1 (2017 р.-1) (0,0 %)**; шахрайств–**11 (2017 р.-21) (-47,6%)**;

Однак, відбулося зростання кількості фактів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів (ст.ст. 305-324 КК України) - 30(2017 р.-17), або +76,5%.

Зменшився показники порушень правил безпеки руху та експлуатації транспорту 12 (2017р.-21), або -42,9%.

Кількість кримінальних правопорушень вчинених неповнолітніми або за їх участю складає 10 кримінальних правопорушень (2017 рік - 55) , що становить -80%, як видно зі статистичних даних вжито заходів на протидію дитячій злочинності.

Зменшився показник щодо кількості осіб, яким повідомлено про підозру у 2018 році, а саме кількість становить 204 кримінальних правопорушень (2017 р.-262) - 17, 3%.

До суду направлено кримінальних правопорушень 205 (266), зменшення кількості скерованих із обвинувальним актом справ до суду зумовлене складністю розслідуваних кримінальних проваджень, а також неукомплектованістю СВ Маловисківського ВП ГУНП в Кіровоградській області.

2. Стан протидії корупції

Маловисківським відділом Знам'янської місцевої прокуратури вжито комплекс заходів до протидії корупції у сфері додержання органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та органами державного контролю вимог антикорупційного законодавства.

Так, Маловисківським відділом постійно проводиться вивчення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування на території Маловисківського району.

Зважаючи на актуальність питання боротьби з корупцією, упродовж минулого року у вказаній сфері проведено ряд перевірок.

Так, упродовж 2018 року Маловисківським відділом Знаменської місцевої прокуратури в порядку частини 3 статті 65 Закону України «Про запобігання корупції» внесено 7 подань, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 1 особу.

Також, упродовж 2018 року прокурорами спрямовано до УЗЕ в Кіровоградській області ДЗЕ НП України 17 матеріалів про вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Працівниками Маловисківського відділу Знаменської місцевої прокуратури забезпечено участь у розгляді судами 20 адміністративних справ, пов'язаних з корупцією, за результатами яких до адміністративної відповідальності притягнуто 10 осіб.

Загалом, упродовж 2018 року Маловисківським відділом Знаменської місцевої прокуратури зареєстровано 2 кримінальних провадження за фактами умисного неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які на даний час перебувають у провадженні.

3. Підтримання державного обвинувачення

При здійсненні підтримання державного обвинувачення 2018 року працівниками Маловисківського відділу Знаменської місцевої прокуратури прийнято участь у розгляді судами Кіровоградської області 119 кримінальних проваджень, в 59 з яких судами прийняті остаточні рішення.

4. Представництво інтересів громадян та держави

Маловисківським відділом Знаменської місцевої прокуратури упродовж 2018 року вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на покращення діяльності у сфері представництва інтересів та держави в судах.

Так, за вказаний період до суду скеровано 7 позовних заяв, на загальну суму 751 тис. грн., в інтересах держави.

Впродовж 2018 року задоволено позов в інтересах держави в особі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області до Потаніна В.М. про визнання недійсним договір оренди землі від 12.04.2016 року, а саме земельних ділянок загальною площею 105,2120 га, із цільовим призначенням для випасання худоби, на території Розсохуватської сільської ради Маловисківського району Кіровоградської області. На даний час зазначене рішення суду перебуває на виконанні.

5. Нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування.

Працівниками Маловисківського відділу Знаменської місцевої прокуратури здійснюється нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва у кримінальних провадженнях для проведення повного, неупередженого та об'єктивного досудового розслідування яких слідчим СВ Маловисківського ВП ГУНП в Кіровоградській області упродовж 2018 року надано 81 письмових вказівок та скасовано 20 необґрунтованих постанов слідчих про закриття кримінальних проваджень.

Також, протягом 2018 року слідчими СВ Маловисківського ВП ГУНП в Кіровоградській області за погодження з процесуальними керівниками подано до суду 19 клопотань про застосування запобіжних заходів, з них: 15 - про тримання під вартою. Із

вказаної кількості відмовлено слідчим суддею у задоволенні 3 клопотання про тримання під вартою.

У сфері нагляду за додержанням законів при проведенні оперативно-розшукової діяльності Маловисківським відділом Знам'янської місцевої прокуратури перевірено ряд оперативно-розшукових справ.

6. Нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення

У сфері нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян Маловисківським відділом Знам'янської місцевої прокуратури внесено 4 вказівки.

Зокрема, Маловисківським відділом Знам'янської місцевої прокуратури проведено перевірку в діяльності Маловисківського РВ пробації ПМУ ПВКПП Міністерства юстиції та виявлено ряд порушень з питань виконання судових рішень у кримінальних провадженнях, за результатами чого 06.03.2018 внесено вказівку.

Також, відділом прокуратури проведено перевірку в діяльності Маловисківського ВП ГУНП в Кіровоградській області під час адміністративного затримання та доставляння осіб та виявлено ряд порушень, за результатами чого 06.03.2018 керівництву ГУНП в Кіровоградській області внесено вказівку.

Вказані вказівки розглянуто та задоволено.

Крім того, Маловисківським відділом Знам'янської місцевої прокуратури 08.06.2018 проведено перевірку в діяльності Маловисківського районного відділу пробації ПМУ ПВКПП Міністерства юстиції та виявлено ряд порушень під час виконання кримінальних покарань не пов'язаних з позбавленням волі за результатами чого внесено вказівку, яка розглянута та задоволена.

Також, відділом прокуратури 08.06.2018 проведено перевірку в діяльності ІТТ №5 ГУНП в Кіровоградській області та встановлено ряд порушень при конвоюванні підозрюваних та обвинувачених, за результатами чого внесено вказівку, яка розглянута та задоволена.

7. Розгляд і вирішення звернень і запитів громадян. Висвітлення діяльності в ЗМІ

Упродовж 2018 року до Маловисківського відділу Знам'янської місцевої прокуратури надійшло 91 звернення громадян, з яких 59 вирішено, 32 направлено в інші відомства.

Інформаційні запити громадян не надходили.

Крім того, на протязі 2018 року Маловисківським відділом Знам'янської місцевої прокуратури висвітлено діяльність роботи прокуратури в ЗМІ. Здійснено 5 виступів в засобах масової інформації та проінформовано про діяльність органів прокуратури в органах місцевої влади – 2 виступи.

Реалізуючи принцип гласності, Маловисківський відділ Знам'янської місцевої прокуратури активно висвітлював у засобах масової інформації результати своєї діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави.

**Начальник Маловисківського відділу
Знам'янської місцевої прокуратури
юрист 1 класу**

І. Танривердієв